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Lufthavnens Idrætsforening               
 

Referat fra Generalforsamlingen i LIF den 19. marts 2024, LIF klubhus, kl. 16:00 

Dagsorden / punkter: 

a. Valg af dirigent og stemmeudvalg 
Steen Halvorsen blev enstemmigt valgt til dirigent. Steen kunne konstatere, 
at både første indkaldelse og endelig dagsorden var udsendt rettidigt i 
henhold til vores vedtægter. 
Helena Lundberg og Carsten Hansen blev valgt til stemmeudvalget. 
 

b. Formanden og Sektionslederne aflægger beretning 
 
Formandens beretning 

 

Kære Alle sammen. 

Velkommen til LIF´s ordinære generalforsamling. 

Vi har i år mistet et æresmedlem. Per Holm, som døde i en alder af 83 år den 

28. januar efter et langt og aktivt liv. Han var tidligere formand for LIF og har i 

sine yngre dage dyrket flere sportsgrene i LIF, når brandmandsjobbet, og 

ekstra jobbet som taxichauffør tillod det. Jeg vil bede jer rejse jer, og sammen 

med mig holde et minuts stilhed for Per………tak. Æret være Pers minde. 

2023 var endnu et år med mange uroligheder og krige Verden over. Vejret har 

spillet os et puds rigtig mange steder både ude i Verden, men også her i lille 

Dannevang. 

Heldigvis kan vi også se tilbage på mange positive og gode hændelser i det 

forløbne år. 

Lufthavnsbranchen fortsatte den gode vækst, og rigtig mange er blevet ansat 

herude. Lufthavnen ligner mere og mere sig selv igen. Heldigvis. 

Med disse indledende ord vil jeg starte min beretning for 2023. 

Vi har igen i år indkaldt, som vedtægterne foreskriver det, to gange. Begge 

gange er det sket via intranets i Naviair og CPH og på LIF´s hjemmeside. Vi 

har desuden benyttet os af vores nye Facebookgruppe. Jeg vil gerne endnu 

engang opfordre til, at alle vores medlemmer, som er på Facebook, melder sig 

ind i gruppen. I finder gruppen ved at søge på ”LIF – Lufthavnens 

Idrætsforening”. 

 

Bestyrelsesarbejdet m.v. 
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Bestyrelsesarbejdet har fungeret rigtig godt i 2023. Vi har holdt nogle gode og 

konstruktive bestyrelsesmøder.  

Vi har normalt en fast dagsorden på vores møder, så vi kommer hele vejen 

rundt. Bestyrelsen orienterer om nye sager samt giver eventuelle 

tilbagemeldinger på udestående sager. Der bliver også altid orienteret om 

medlemsstatistik og økonomi.  

Vi benytter også dagligt mailkorrespondance til afklaring af diverse spørgsmål 

og udfordringer. 

Sektionslederne er som udgangspunkt inviteret til alle møder og de og 

klubhusbestyrerne har deres faste punkter på dagsorden til møderne, hvor de 

har mulighed for at berette og forespørge om alt, der vedrører deres sektioner.  

Al økonomi foregår via banken, så alle transaktioner er sporbare, og både 

Formand og Næstformand/Kasserer har kreditkort samt adgang til relevante 

data. Alle bankudskrifter modtages af formanden og afstemmes med 

kassereren, hvis der er spørgsmål. Vi har altid overblik over indestående på 

LIF konto og de pengestrømme, der ind- og udbetales.  

Naviair og CPH trækker kontingent over lønnen på de medarbejdere, som er 

medlemmer af LIF, og hver måned får vi overført en samlet 

kontingentindbetaling direkte på kontoen. Herudover får vi tilsendt lister over, 

hvilke medarbejdere der er trukket i kontingent. Øvrige medlemmer betaler 

deres kontingent via PBS. 

Palle har igen i 2023 haft to poster i bestyrelsen, nemlig som kasserer og som 

næstformand. I forbindelse med vores ændrede vedtægter, som blev vedtaget 

på sidste års generalforsamling, kunne Palle nemlig side sin periode som 

næstformand ud, skønt han valgte at stoppe i Naviair i marts 2023 Palles 

næstformandspost er på valg i år, og jf. vores vedtægter skal posten varetages 

af en Naviair medarbejder, da posten som Formand p.t. varetages af en CPH-

medarbejder. 

Steen rykkede sidste år fra posten som bestyrelsessuppleant til posten som 

bestyrelsesmedlem, som var vakant efter at Tommy Oszadlik desværre gik 

bort. 

Lars Køster blev valgt ind sidste år som ny bestyrelsessuppleant.  

Desværre har Lars for ikke så længe siden valgt at trække sig fra posten af 

personlige årsager, så vi skal have valgt en ny suppleant, når vi når til punktet 

Valg. 

Erik og Steen hjælper med diverse ad hoc-opgaver. 

Palle og Mette er ansvarlige for vores hjemmeside, hvor alt af interesse lægges 

på løbende. Så hold godt øje med www.LIF-LIF.dk.  

Vi benytter desuden intranets i CPH og NAVIAIR, så vi kan nå ud med nyheder 

til alle interesserede – også ikke-medlemmer. Vores Facebook gruppe – som I 

finder ved at søge på LIF – Lufthavnens Idrætsforening, bestyres af Mette. 

Husk at tilmelde jer gruppen. 

 

http://www.lif-lif.dk/


3 
 

Selv varetager jeg formandsposten og de opgaver, det medfører, desuden 

sikrer jeg sammen med Palle, at medlemslisten er ajour, indkalder til diverse 

møder, skriver referater, med assistance fra Mette, samt forestår almen 

sagsbehandling. 

Næstformand og Formand varetager kontakten til Naviair og CPH-ledelser, 

herunder forhandling om vores årlige tilskud.  

Vi har et fint samarbejde med FSKBH. Erik, Mette og Marianne deltog på det 

årlige repræsentantskabsmøde den 27. april 2023. Der var ikke de store sager 

på dagsordenen, men desværre går medlemstallet ned. FSKBH arbejder derfor 

meget aktivt på at tiltrække nye firmaer og enkelt medlemmer. 

Unionen sender jævnligt nyhedsmails ud, og herfra lægger vi relevante emner 

på vores hjemmeside. Det er formanden, som modtager mailen og den bliver 

altid videresendt til hele bestyrelsen, alle sektionsledere og til vores 

klubhusbestyrere. Alle er dog velkomne til at tjekke nyheder ud fra unionen på 

deres hjemmeside fskbh.dk. 

Samarbejdet med vores sektionsledere forløber rigtig fint. I vil om lidt blive 

præsenteret for deres beretninger og kan selvfølgelig i den forbindelse stille 

spørgsmål til de enkelte. 

Dog skal jeg informere om, at Rasmus har valgt at træde fra sin post som 

sektionsleder for Padel Tennis grundet stort arbejdspres. Men heldigvis har 

Helle Normann tilbudt at træde ind som interim sektionsleder og hun stiller 

også op i dag til posten. 

Desuden har vi mistet vores Golf sektionsleder, idet Peter Littau i løbet af 2023 

fik nyt job udenfor CPH, og derfor også valgte at fratræde i utide. Heldet har 

dog igen været med os, idet Jeppe Lykke Thomsen tilbød at overtage posten. 

Han har således også fungeret som interim sektionsleder og stiller i dag op til 

posten. 

Både Helle og Jeppe skal have en kæmpe tak herfra. 

 

Medlemmer 

Medlemstallet er i skrivende stund oppe på 353 medlemmer heraf 5 passive. 

Det er en fremgang på 23 aktive medlemmer, hvoraf hovedparten har meldt sig 

ind for at spille Padel Tennis.  

Husk i øvrigt altid at give besked om ændringer af organisatoriske 

tilhørsforhold, nye telefonnumre og navneændringer til formanden, så det kan 

blive noteret på vores medlemsliste. 

 

Sponsorstøtte  

I 2023 fik vi 26.000 kr. i tilskud fra Naviair og kr. 25.000 fra CPH. Vi modtager 

også stadigvæk fri energi og husleje for baneanlæg og klubhusareal fra CPH 

samt den ugentlige græsslåning på banerne.  
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CPH og Naviair skal have en kæmpe tak for deres store støtte til LIF – I 

skrivende stund, kan jeg bekræfte, at vi har fået tilsagn om tilskud for 2024 fra 

både Naviair og CPH. Fri energiforbrug og græsslåning med videre følger også 

med fra CPH i 2024.  

 

 Repræsentation 

I 2023 har LIF været repræsenteret ved følgende:  

40-års jubilæum 

Palle Kjær – forsinket jubilæum og afskedsreception  

Steen Christoffersen, CPH  

 

25-års jubilæum 

ingen 

 

Andre  

Dan Meincke, CPH   afskedsreception 

Thomas Woldbye, CPH   afskedsreception 

Thomas Aagaard, Badminton  50 år 

Keld Lundberg, Badminton   80 år 

Hanne, (Palle) Blomster   sygdom 

Daniel Kjær Andersen, bog  sygdom 

Marianne Andersen, blomster  operation 

Dorthe og Lars Køster, kurv  sygdom 

Husk i øvrigt at kontakte bestyrelsen, hvis et af vores medlemmer bør 

betænkes med en gave, vores holdning er at glæde alle med en gave i 

forbindelse med deres jubilæer, større mærkedage eller når der er svær 

sygdom. Desuden vil vi gerne være repræsenteret ved medlemmers 

bisættelser. 

 

Kontingent 

Bestyrelsen stiller ikke forslag til kontingent forhøjelse 

Dog har vi en bemærkning til egenbetaling under godkendelse af budget 2024. 

 

FSKBH - fodbold 
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LIF har nu 2 fodboldhold – et master og et seniorhold med i FSKBH-

turneringen, og begge hold spillede i 2023 mange af deres kampe på LIF 

baneanlæg.  

I 2024 vil begge hold ligeledes få mange kampe på egen grund.  

Vi udsender programmet for kampene på vores hjemmeside, og jeg vil 

opfordre til, at man kikker forbi og støtter op om holdene. Jeg glæder mig til at 

se drengene i aktion, for uanset alder, så er der tale om aktive drenge på græs. 

 

Klubhuset, Boldbaneanlægget og parkeringspladsen 

Jørgen Andersen er tiltrådt som klubhusbestyrer udover sin sektionsleder post 

for bowling. Det skal vi prise os lykkelige for, for aldrig er der sket så meget på 

så kort tid. Jørgen har lavet el-arbejde, træfældning, oprydning, tagarbejde og 

meget mere, både indendørs og udendørs. Han sørger for indkøb og 

opfyldning af køleskab samt er faktisk rimelig meget herude, så huset er under 

opsyn.  

Jørgen får hjælp til pasning på de aftner, hvor der spilles fodbold, af Sigurd, 

Carsten og Palle. 

P.t. udestår noget malerarbejde og skiftning af tagrender og terrassetag. 

Huset bliver fortsat lånt ud til afdelingsmøder for Naviair og CPH. Huset er 

blevet et oplagt valg, når afdelingerne har brug for at være ”ude af huset”. Det 

er vi glade for og vi ved at det er gensidigt. 

Banerne bliver – når der er behov – malet af vores malemand med hjælp fra 

Palle. 

CPH Markservice har sørget for den ugentlige græsslåning og den årlige 

hækkeklipning. Vi vil derfor gerne rette en stor tak til CPH – Markservice for 

deres arbejde, og deres altid tilstedeværende hjælp, når dette er påkrævet. 

Jacob W. Andersen tager løbende hånd om vores VVS og fyr. CPH bidrager 

med, at der er lavet en ekstern årlig serviceaftale på vores fyr med en ekstern 

leverandør. Stor tak til Jacob og CPH. 

OG SÅ sker der noget lige udenfor, Hjemmeværnsgården bliver revet ned i de 

kommende dage/uger. Der har været en antikvarisk eltavle inde i det gamle 

hus, den er nu udskiftet med en spritny eltavle, som står udenfor – I gik faktisk 

forbi den på vej ind. Den er lavet med flere faser, så forsyningerne til SAS-

klubbens hus, og til Betjentklubbens klubhus og til LIF kører på hver sin fase. 

Når huset er nedrevet og oprydningen er overstået udestår en reetablering af 

græs og parkeringsareal. Det kan kun blive godt.  

 

Afgange & tilgange 

Som tidligere nævnt er Lars Køster fratrådt som bestyrelsessuppleant, Peter 

Littau som sektionsleder for golf og Rasmus Sandfeld som sektionsleder for 
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Padel Tennis. De skal have tak for deres frivillige arbejde for LIF, det har været 

værdsat. 

 

Afrunding 

Som tidligere nævnt har vi stor medlemsfremgang, hvilket er godt for både LIF 

og for firmaidrætten. Det er en win-win for vores allierede – læs CPH og 

NAVIAR – at så mange kollegaer mødes på tværs af faggrænser og firmaer – 

og så ovenikøbet møder alle vores aktive pensionister og efterlønnere. Det er 

der vist ikke så mange foreninger på snart 75 år, som kan bryste sig af. 

Ja – LIF – fylder 75 år i år. Det skal fejres. Vi holder derfor en uformel, og 

forhåbentlig festlig og fornøjelig reception på fødselsdagen – torsdag den 22. 

august 2024 her ved LIF klubhus – vi åbner dørene kl. 14:00 og slutter tidligst 

kl. 18:00. 

Vi skal nok informere yderligere – men sæt allerede nu et stort X i kalenderen 

og kom og vær med. Børnene er selvfølgelig også velkomne. 

Til alle jer frivillige, som dagligt bidrager til, at LIF – på trods af sin høje alder – 

bare fungerer og ”sparker bold” – skal der lyde en kæmpe tak. Uden jer – ingen 

klub, ingen hold, ingen klubhus, ingenting – jeres arbejde er virkelig værdsat. 

Mit ønske for LIF i 2024 er, at vi viser vejen for, at firmaidrætten stadig har sin 

berettigelse i Danmark og at vores medlemmer med stolthed kan fortælle, at de 

er medlem i alletiders firmaidrætsklub. 

Og når så vores nu forhenværende Dronning på årets sidste aften lod bomben 

”springe” direkte i alle danske hjem med besked om, at hun ville træde tilbage 

14 dage senere og overlade roret til Frederik og Mary – vel og mærket en 

bombe, som ikke sagde BANG, men mere tikkede ind som et sus med WOW-

effekt – ja så kan jeg kun forvente at 2024 bliver et KONGEÅR. 

Lad mit motto for 2024 derfor være:  

Lad idrætslivet blomstre, nyd de sportslige og sociale relationer, kæmp 

sammen, kæmp mod hinanden, men hav altid ”Fair Play” med på banen – han 

er en uundværlig makker. 

Hermed vil jeg afrunde min beretning for 2023. Tak til jer, fordi I kom og tak 

fordi I lyttede. I ønskes alle en forsat god generalforsamling. 

Kastrup, den 15. marts 2024 

Marianne Andersen 

Formand 

 

Beretning Badminton 

I starten på vores sæson, var der en nedgang i antal af spillere; det er vendt 

gennem de sidste par måneder, hvor der er kommet en del nye på vores 

ugemail. 
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Der er dog ikke kommet flere i hallen om søndagen og vi har desuden haft en 

del, som har været skadede. 

Der er blevet afholdt åbent hus. Der kom desværre ikke nogen af dem, som 

havde ønsket at deltage på dagen. 

 

LIF badminton har 4 firmahold, som spiller i 3 forskellige rækker. 

LIF 1 specialrækken består af 4 herrer og 2 damer, de ligger lige nu nr. 5 

LIF 2 senior/veteran består af 4 herre (der er dog 2 damer på det hold), de 

ligger nr. 2 

LIF 4 er også i senior/veteran og de ligger nr. 8 

LIF 3 veteran 1 division består af 4 herre & 2 damer, de ligger lige nu nr. 7 

Der har været et lille fald i antal af firmahold fra 2023 – 2024. 

Vi har afholdt julebadminton, hvor vi spiller 2 sæt og så får man en ny makker, 

også gælder det om at vinde flest sæt. 

Klubmesterskabet bliver d. 21/4 kl. 9 – 12 med mulighed for spisning bagefter i 

vores klubhus. 

Jeg vil godt sige en stor tak til Lars Køster, for at stå for vores ugemail, og 

holde styr på, hvornår der er kampe. 

Det er også muligt for at spille badminton hen over sommeren,   

LIF badminton er for alle lige fra havebold til division, så der er plads til alle, og 

vi lærer gerne fra os. Og vi går altid efter at hygge os når vi mødes. 

Thomas Aagaard, sektionsleder 

 

Beretning Bordtennis 

Marianne læste Ole Kaliszans beretning op 

Vi har ikke haft hold med i turneringen og jeg har ikke kunnet finde nogle til 

næste sæsons. 

Jeg vil se om jeg kan lave nogle arrangementer i bordtennisklæderen for at 

tiltrække nogle nye medlemmer. 

 
Beretning Bowling 

Træning og sæson 

Sidste år oplyste jeg, at 2022 havde været et helt normalt bowling-år. 

Rent turneringsmæssigt var 2023 også et normalt år, mens træningsforhold 

mv. i bowlinghallen langtfra var normale.  

BBC Bowlernes Bowling Center 
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Året 2023 blev noget af en prøvelse, både for klubbens medlemmer og for mig 

personligt. 

I februar 2023 indledte jeg forhandlinger med BBC om at overtage driften af 

bowlinghallen. 

Vi kunne desværre ikke nå til enighed om prisen og forholdene i hallen blev 

kun værre, hen over sommeren og efteråret. 

Normalt indgår vi i april-maj måned kontrakt for den kommende sæsons 

baneleje, men efter adskillige rykkere, måtte jeg selv i starten af juli, fremsende 

et kontraktforslag – med uændret priser fra 2022-23 sæsonen. Efter endnu et 

par rykkere, lykkedes det i starten af august at få en underskrevet kontrakt. 

I slutningen af året blev bowlingformændene indkaldt til møde med hallens 

ledelse, hvor det blev oplyst, at der pr. 1. januar 2024 ville komme nye 

forpagtere. Det er husets ejer, der har overtaget driften under navnet Ama´r 

Bowl. 

Det er således, at det nu er folk med kendskab til bowling, der fremover drivet 

hallen og der er sket rigtig meget positivt allerede. 

Sidste del af historien med de tidligere forpagtere er, at vi ikke har modtaget 

regninger, for vores træning fra august til december. Dette vil fremgå af LIF’s 

regnskab. 

Turneringsdeltagelse i FSKBH 2022-23 

1. holdet blev nummer 4 i 1. div. 

2. holdet blev nummer 4 i 3. div. A. 

3. holdet blev nummer 3 i serie D.1. 

Altså flot bronze til 3. holdet. 

1. holdet deltog også i pokalturneringen, hvor det blev til en 4. plads, efter 

nederlag i semifinalen til DSB og til ALI i kampen om 3-4 pladsen. 

Turneringsdeltagelse i FSKBH 2023-24 

Når generalforsamlingen afholdes, er sæsonen 2023-24 færdig, men ved 

udgangen af 2023 var 1. holdet nummer 2 i 1. div., 2. holdet nummer 5 i 3. div. 

A. og 3. holdet nummer 4 i serie C.1. 

Sidste nyt: 

Vores 1.hold blev nr. 4, 2. holdet blev nr. 3 (bronze) og 3. holdet blev nr. 4 

Individuel deltagelse i FSKBH-regi i 2023 

FSKBH afholder hvert år flere stævner (åbnings-, jule-, mesterskabs- og 

afslutningsstævner). 

Flere af LIF’s medlemmer deltager i disse stævner. 

Vi har også været repræsenteret på FSKBH’s udvalgte hold ved Christian 

Nyhuus, som også gjorde det godt ved FSKBH’s mesterskab.  
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Sektionsmøder - sektionsleder 

Der har været afholdt et par sektionsmøder, men den løbende information til 

medlemmerne sker via uge informationer på mail. 

Med sportslig hilsen 

Jørgen Andersen, sektionsleder 

 

Beretning Fodbold 

Ny sæson 2024 truer og stadig med to hold i rækken… der er så skønt. Der er 

kick off på LIF ground efter påske formodentlig… kamp program endnu ikke 

udsendt. 

2023 sæsonen gik godt, seniorerne vandt rækken og masters kom ind på en 

hæderlig 6. plads. Så turneringen afsluttet på bedste vis. Stor tak til alle 

spillere, klubhusbestyrer, greenkeepere mf. og alle fire fans på lægterne. 

Vintersæsonen er gået med indendørsbold på Tårnby Gymnasium, og her er 

der som bekendt ingen aldersbegrænsninger, så alle er velkomne, Tårnby 

Gymnasium stor/lille sal tirsdage 16:00. Vi har dog igen år fået konkurrence af 

AB Tårnbys ungdom på haltiderne, men vi spiller… Foråret 2023 bød på nye 

mål som er til stor nydelse, rigtig lækkert med gode faciliteter som mål, friske 

streger og nyslået græs, tak for det. Nettet sættes i 7.mands målene uge 14-

15, så de er klar til sæsonstart. Carsten Christensen og jeg har stadig bytte 

lidt… Carsten er blevet holdleder for Masters holdet +55 år og jeg er jf. 

foreningsreglementet blevet sektionsleder for fodbold. 

Vi forsøger hvert år at hverve nye spillere til Masters holdet +55 og Majid for 

seniorerne, men det er svært idet fodbold bliver valgt fra til fordel for andre og 

nye sportsgrene Padeltennis, golf mf. Bruttotruppen ser dog lovende ud for 

sæsonen 2024 det skal dog ikke hindre os i igen i år at give det et skud med et 

nyt holdbillede til væggen i LIF klubhuset. 

Kim Michael Hansen, sektionsleder. 

 

Beretning Golf 

Jeppe, som er ”interim” sektionsleder for golf, præsenterede sig selv. Han 

arbejder i CPH, indkøbsafdelingen og blev LIF medlem i 2021. 

Han ønsker at fortsætte det arbejde, som vores tidligere sektionsleder Peter 

Littau startede og ser frem til at et netværk på tværs i CPH og Naviair kan få 

flere kollegaer med i sporten. Alle er velkomne, nybegyndere som øvede. 

Jeppe ønsker at invitere til kollegagolf for 2-3 mandshold, lave en LIF turnering, 

hvor der spilles 3-4 gange i sæsonen på forskellige baner.  Endelig vil han 

invitere til indendørsgolf og åbent hus golf. Sidstnævnte for, at interesserede 

ikke golfere, kan komme og prøve kræfter med golfkølle og -bold. 
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Beretning Gokart 

Palle præsenterede beretningen på vegne af Daniel Kjær Andersen. 

LIF deltog i Le Man med 6 hold i den forgangne sæson. 

Der var 2 træningsløb forinden, hvor vi fandt kørere til de forskellig hold. 

 

Der blev kørt 3 indledende hits over foråret, hvor hvert hold havde mulighed for 

at kvalificere sig til finalerne, som blev kørt i september måned. 

LIF fik 2 hold i A-finalen, men stillede dog kun med LIF 1. De blev nr. 16 ud af 

19 hold. 

LIF fik 3 hold med i C-finalen, her stillede vi med LIF 2 og LIF 3, hvor vi havde 

opgraderet med lidt stærkere spillere. Det viste sig at være en god ide, idet det 

blev en 17. plads til LIF 2 og en flot 1. plads til LIF 3. LIF 3 var forstærket med 

Daniel, som er vores hurtigste kører, og han kørte 1. pladsen ind på sidste 

omgang. 

Der har desværre ikke været afholdt nogen vinterløb. 

Der er heldigvis kommet nye medlemmer til, så igen i år har vi tilmeldt 6 hold til 

Le Man. Inden længe skal der så køres om pladserne på holdene og om 

pladserne i finalerne. – vi ser frem til en del race i år. 

 

 

Beretning Padel Tennis 

Da Helle desværre var forhindret i at deltage på dagens generalforsamling, 

informerede Palle og Marianne i fællesskab om det store arbejde, der er lagt 

for dagen i Padel sektionen. Vi har nu p.t. 104 medlemmer, som gerne vil spille 

motions padel tennis. 

Palle og Marianne har i start 2024 fået tegnet en aftale med Racket Club 

Tårnby og vi har nu muligheder for at spille der på alle hverdage i tidsrummet 

06-16. Kort fortalt aftaler 4 spillere (LIF medlemmer) dato og tid, og de får 

booket banetime(r) ved hjælp af en af vores 4 faste bookere. Det er kommet 

godt fra start og vi forventer endnu flere på banerne i de kommende uger og 

måneder. 

Der er fortsat mulighed også at booke baner i Racket Club Dragør, hvilket 

foregår på samme måde. 

Det er forholdsvis dyrt at booke baner, derfor har vi sat nogle forhåbentlig gode 

spilleregler for booking, så vi ikke kommer i uføre rent budgetmæssigt. 

Mere om det under budget. 

 

Beretning Squash 

Squash har ikke så megen aktivitet længere, som følge af, at mange 

medlemmer har valgt at spille Padel Tennis i stedet. Men der er dog en lille fast 

skare, som spiller på banerne ved Kløvermarken og i Herlev.  
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Michael Frandsen, Sektionsleder 

 

Beretning Svømning 

Vi har hidtil kun kunne svømme tirsdag og torsdag i henholdsvis Sundbybadet 

og Hillerødgade Svømmehal. Men i år er der åbnet tilbud om at svømme på 

Bellahøj Svømmestadion (50 meter bane), det har flere taget i mod. Det har 

betydet en ekstra udgift til disse svømmekort, men det er godt givet ud, idet vi 

også har fået flere svømmere i vandet. 

Svømning foregår fra 01. september til 31. maj. 

Marianne Andersen, Sektionsleder 

 
 

c. Regnskab 2023 
 
Kassereren gennemgik det af vores revisorer godkendte regnskab punkt 
for punkt. Vi endte i 2023 med et mindre overskud på DKK 8.743,95. Vi 
havde lagt op til et forventet underskud på DKK 104.000, men som følge af 
mindre forbrug på bl.a. bowling, gokart, squash, møder, tøj og rekvisitter, 
samt arrangementer og diverse, endte regnskabet altså helt anderledes. 
Regnskabet blev godkendt. 
 

d. Indkomne forslag  
 
Der er ikke modtaget forslag fra vores medlemmer. Bestyrelsen har dog 
valgt at indstille til, at vi under godkendelse af budget for 2024 vedtager, at 
hvis budgettet til Padel Tennis overstiges, så kan bestyrelsen indføre en 
egenbetaling for aktive padel spiller-medlemmer på op til DKK 60,00 per 
måned. 
 

e. Fastlæggelse af kontingenter jf. § 5.1 (Bestyrelsen anbefaler uændrede 
kontingenter for 2024) 
 
 

f. Godkendelse af budget 2024 * Se note under indkomne forslag om evt. 
delvis egenbetaling til Padel, hvis budgettet overskrides i 2024.   
 
Kassereren gennemgik bestyrelsens forslag til budget for 2024. Igen i år 
har vi forsøgt at sætte et realistisk budget med en forventning om et 
underskud på DKK 110.000. Vi har 75-års jubilæum, som skal fejres med 
en større reception, vi har vores Padel sektion med over 100 aktive spillere, 
og disse to lidt større poster forventes at trække godt på LIF´s egenkapital. 
Bestyrelsen mener, at vi skal bringe egenkapitalen ned, og lade pengene 
komme klubben og medlemmerne til gode. 
Budgettet for 2024 blev godkendt inkl. forslaget om muligheden for at 
indføre egenbetaling for Padel spillerne, hvis budgettet for 2024 
overskrides. 
 
 

g. Valg bestyrelsesposter, efter retningslinjerne § 8.6 
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h. Valg af næstformand (Valg af næstformand fra Naviair jf. § 6.1) 
Palle Kjær Andersen gik af efter tur, som vedtægterne foreskriver, da han 

ikke længere er ansat i Naviair. Bestyrelsen indstillede Steen Halvorsen, 

Naviair, og nuværende bestyrelsesmedlem til posten. 

Steen Halvorsen blev enstemmigt valgt som ny næstformand. 

 

Steen efterlod derfor en ledig bestyrelsespost. Bestyrelsen indstillede 

bowling sektionsleder Jørgen Andersen til denne post. 

Jørgen blev vagt uden modkandidater. 

 
i. Valg af sekretær (Mette Louise Meilstrup genopstiller) 

Mette blev genvalgt uden modkandidater. 
 

j. Valg af bestyrelsesmedlem (Erik Meilstrup genopstiller) 
Erik blev genvalgt uden modkandidater. 
 

k. Valg af bestyrelsessuppleant (Lars Køster genopstiller ikke) 
Bestyrelsen indstillede Ole Kaliszan til posten. 
Ole blev valgt uden modkandidater. 
 

l. Valg af revisor (Lis Dahlquist genopstiller) 
Lis blev genvalgt uden modkandidater. 
 

m. Valg af revisorsuppleant 
Carsten Hansen blev valgt uden modkandidater. 
 

n. Valg af sektionsleder badminton (Thomas Aagaard genopstiller) 
Thomas blev genvalgt uden modkandidater. 
 

o. Valg af sektionsleder bordtennis (Ole Kaliszan genopstiller) 
Ole blev genvalgt uden modkandidater. 
 

p. Valg af sektionsleder bowling (Jørgen Andersen genopstiller) 
Jørgen blev genvalgt uden modkandidater. 
 

q. Valg af sektionsleder fodbold (Kim Michael Hansen genopstiller) 
Kim blev genvalgt uden modkandidater. 
 

r. Valg af sektionsleder golf (interim Jeppe Lykkebo Thomsen stiller op) 
Jeppe blev valgt uden modkandidater. 
 

s. Valg af sektionsleder gokart (Daniel Kjær Andersen genopstiller) 
Daniel blev genvalgt uden modkandidater. 
 

t. Valg af sektionsleder padel tennis (Helle Normann stiller op 
Helle blev valgt uden modkandidater. 

u. Valg af sektionsleder squash (Michael Frandsen genopstiller)  
Michael blev genvalgt uden modkandidater. 
 

v. Valg af sektionsleder svømning (Marianne Andersen genopstiller) 
Marianne blev genvalgt uden modkandidater. 
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w. Eventuelt 
 
Jørgen informerede om de kommende tiltag i klubhuset.  
Baderum og gangarealer vil blive malet og der vil blive hængt nye billeder 
af vores fodboldhold op. 
I løbet af sommeren vil både fællesrum og omklædningsfaciliteterne få en 
tiltrængt overhaling. 
Der kommer nye elektroniske dartskiver op og vi vil afholde EM 
fodboldaftener med storskærm og grill. 
Jørgen opfordrede til, at huset bliver brugt noget mere af sektionerne, 
holdene og medlemmerne. 
 
Traditionen tro, sluttede generalforsamlingen med fællesspisning og 
hyggeligt samvær. 
 
Kastrup, den 26. marts 2024 
Marianne Andersen, Formand 
 
Referatet underskrives på kommende bestyrelsesmøde af Formand og 
dirigent 
 
 
Marianne Andersen   Steen Halvorsen 
Formand    Dirigent 

 

 


